The Norwegian Soulband
The Norwegian Soulband spiller soul og rythm’n blues slik denne musikken ble gjort på 60 tallet men med dagens trøkk i lydbildet. Med en besetning bestående av  blåserekke, orgel, gitar, bass og trommer samt soulfull vokal, låter Sixpack umiskjennelig lik orginaler som Wilson Picket og Eddy Floyd etc. Blandet med en god porsjon soul/funk  gir dette tilsammen den spesielle Norwegian Soulband sounden. Bandet liker det de spiller og denne spillegleden smitter over på publikum som alltid får servert en stor dose soulmusikk med trøkk og høy partyfaktor.

The Norwegian Soulband har i tillegg jobbet med en rekke artister som: Odd Renè Andersen, Gil Bonden, Linda Kvam, Jørn Hoel, Linda Steen og Kim Rune Hagen. 

The Norwegian Soulband har blandt annet spillt på Notodden Blues Festival, Telemark fylkes hanselstevne, Smuget, Casino TV Norge, Otnes Live TV 3, og har  gjestet de fleste spillesteder på østlandet fra 1989 og frem til i dag.

Sixpack er : 

Rune Kristiansen 



Gitar og Vokal

Nils Martin Brandvik 



Bass

Vidar Torbjørnsen 



Trumpet /kor

Tron Taalesen




Sax /kor

Per Chr. Pedersen



Trommer

Espen Gundersen



Orgel / Piano

The Norwegian Soulband  har to CD utgivelser bak seg under navnet Sixpack Rythm ang soulband, med meget gode anmeldelser og terning kast 5 fra musikk pressen. CD`ne inneholder 50/50 eget materiale / coverlåter.  

Pressen Skriver:

Festkveld med "Sixpack"
	


De har produsert to cd'er, fjorten unger og har fortsatt saft og kraft. Lørdag guffet Sixpack til med tiårs jubileum konsert på Parkbiografen.

Kari Gisholt
Per-Eirik Hekkelstrand (foto)

SKIEN Det seks mann sterke skiensbandet ville gi publikummet sitt noe ekstra i anledning tiårs-festen og det fikk de. En helaften med Sixpack er i blues-brødre ånd, ikke et dødt øyeblikk. Kvelden ble introdusert av en entusiastisk venn fra gamle dager, Trond Haugen. Deretter trøkket de på i velkjent soul-blues stil, utover nattetimene vanket det både gamle Wilson Pickett og James Brown låter og da tetnet det også til på dansegulvet. Sixpack hadde med seg flere gjester på lørdagsfeiringen, folk som har jobbet med bandet opp gjennom årenes løp. Blåserrekka var blant annet utvidet, og the horny horns høynet trøkk-nivået mange hakk.

Bygdeentre
Sixpack gjorde sin musikalske entre på Gjerpen menighetshus for ti år siden. Telemarkssendinga skulle gjøre opptak til bygdekveld i Gjerpen og der var en gjeng med seks karer som skulle spille. Da spørsmålet om hva bandet het dukket opp var det en sjel som utbrøt: Sixpack. Og navnet ble sittende på kameratgjengen som ikke virker særlig kranglete av seg.
Musikken er noe de lever for og ikke av og det sosiale aspektet har vært viktig hele tiden.
- Av å være gode kamerater er de også blitt gode musikere, innskyter Trond Haugen som minnes mang en vellykket kveld på Cafe Radio når Sixpack sto på plakaten. Det var"bænkers". Sixpack har alltid hatt et trofast publikum og de sviktet heller ikke bandet sitt lørdag. Parkbiografen var stappfull av danseglade fans rundt de 30.

Med sjel
Musikken til Sixpack er blues-soul med trøkk og godt humør. Ekte musikk med sjel. Det er det vi føler for og ikke viker en tomme fra. Vi har prøvd noen ganger, men alltid falt tilbake til det vi trives best med, sier vokalisten Rune Kristiansen.
Sixpack har spilt de fleste steder mellom Oslo og Kristiansand og Parkbiografen er blant de beste konsertstedene, mener de. Lydmessig helt topp, intimt, men også med muligheter til å danse. Skien har fått et konsertsted som byen har manglet lenge.

